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Bücherei der
Kultur und Geschichte

Herausgegeben von Dr. Seb. Hausmann,
Priv aido z eni a. d. Universität München

Bd. 1: HÜBNER, Geh. Justizrat Prof. Dr.. Jena, Die Staats-
form der Republik. Broscli. 45,— M.. geb. 55, - M.

Bd. 2: SCHMIDT, Prof. Dr., Münster i. W„ Das alte u n il
moderne Indien. Brosen. 40,— M., geb. 50,— M.

Bd. 3: PH1UPPI. Geh. Arcliivrat Prof. Dr.. Münster i. W., U r -
k u n d e n 1 e b r e des d e u t s c Ii. Mittelalters.
Brosch. 40,— M., geb. 50,— M.

Bd. 4: QOPCEVIC. Graf Spiridion, Berlin. Kulturgeschicht¬
liche Studien, mit Abbildungen.' Brosch. 40,— M.,
geb. 50,— M.

Bd. 5: v. RUVILLE, Prof. Dr.. Halle. Die Kreuz/, üge. mit
Kartenskizzen. Brosch. 60,— M., geb. 70,— M.

Bd. 6: COHN. Dr., Breslau, Das Z e i l a I t e r der Nor¬
mannen in S i z i 1 i e n. Brosch. 25,— M., geb. 35,— M.

Bd. 7: STERNFELD, Prof. Dr., Berlin. D ieQationaleEini-
g ti n K Italiens im 19. Jahrhundert. Brosch. 35,— M..
geb. 45, — M.

Bd; S: RAPP. Piof. Dr.. Tübingen. Der deutsche Ge¬
danke, seine Entwicklung im politischen und geistigen
Leben seit dem 18. Jahrhundert. Brosch. 60,— M., geb.
70.— M.

Bd. 9: BLÜHER. Rudolf. Annaberg. Moderne Utopien, ein
Beitrag zur Geschichte des Sozialismus. Brosen. 25,— M.,
geb. 35— M.

Bd. 10: LAMMERT, Dr., Magdeburg, Verfassungsge-
schichte v o n S c h w a r z b u r g - S o n d e r s h a u -
s e ti . in kttlturgeschielitl. und Staatsrecht!. Zusammenhang.
Brosch. 40,— M., geb. 50,— M.

Bd. 11: KOPPELMANN, Prof., Dr., Münster i. W„ Einführung
in die Politik, theoretische Grundlegung für die Auf¬
gaben der Praxis. Brosch. 50,— M., geb. 60,— M.

K.Lirt Schroeder, Verlag, Bonn u, Leipzig



Bd. 12: EBERT. Dr., Königsberg, Siidrußland im Altertum,
mit 145 Abbildungen. Brosch. 65,— M., geb. 85,— M.

Bd. 13—15: OREANS. Prof Dr.. Konstanz, Neuere Geschichte
Englands, Kultur-, Rechts-, Wirtschafts- u. Staaten¬
geschichte bis z. Weltkrieg. 3 Bde. zus. brosch. 200,— M.,
geb. 250,— M.

Bd. 16 u. 17: VOGEL, Prof. Dr., Berlin, Das neue Europa
und seine historisch-geographischen Grundlagen, mit 1 färb.
Karte und 13 Kartenskizzen. 2 Bde. zus. brosch. 90,— M.,
geb 120,— M.

Bd. 18: BERGER. Martin, München, Görres als politischer
Publizist. Brosch. 35,— M., geb. 50,— M.

Bd. 1<J: 15RAUN. Prof. Dr., Danzig, Die östlichen Grenz-
I ä n d e r N c i d d e u t s c h 1 a n d s. Brosch. 25,— M.,
geb. 35.— M

Bd. 20: v. SCHOCH.Dr., General d. Inf. a.D., München, Die poli¬
tischen Beziehungen zwischen Deutsch¬
land u. England v. Ausg. d. Mittelalters b. z. J. 1815.
Brosch. 40,— M., geb. 55,— M.

Bd. 21: KELLER. Dr., Wiesbaden. Der Scharfrichter in der
deutschen Kulturgeschichte. Brosch. 40,— M.,
geb. 55,- M.

Bd. 22: BUCHNER. Prof. Dr.. München. Einhards Künstler-
und Gelehrten leben. Ein Kulturbild aus der Zeit
Karls d. Gr. und Ludwigs d. Fr. Brosch. 60,— M.,
geb. 75,— M.

Bd. 23: PAPPRITZ, Dr., Naumburg. Frankreich und die
F r n n z nsti im 19. .lahrh. Brosch. 60,— M., geb. 75,— M.

Bd. 24: MENTZ, Prof.. Dr., Jena, Ludwig XIV.. sein Reich
und seine Zeit. Mit einer Zeittafel. Brosch 60,— M.,
geb. 80,— M.

Bd. 25: AUFHAUSER. Prof. Dr.. München, Christentum und
Buddhismus im Ringen um Fernasien.
Brosch. 50,— M., geb. 70,— M.

Bd. 26: FRICK- Dr., Gießen. Die evangelische Mission.
Ursprung — Geschichte — Ziel. Brosch. GG.— M„
geb. 80— M

Bd. 27: LÖFFLER. Prof. Dr., Köln, Deutsche Kloster-
bibliotheken. Brosch. etwa 50,— M., geb. etwa 70,— M.

Bd. 28: OSTWALD, Dr., Berlin. Das moderne Japan.
Brosch. etwa 50.— M., geb. etwa 70,— M.

Weitere Bände s it n d in Vorbereitung.

Kurt Schroeder, Verlag, Bonn u. Leipzig



Wichtige Einzelwerke:
GOETTE Stud.-Rat, Spremberg, Kulturgeschichte der Urzeit

Oermaniens. des Frankenreichs und Deutschlands im frühen Mittel¬
alter (bis 919 n. Chr. Qeb.). Brosen. 75,— M., geb. 90,— M.

HÄRTUNG, Prof. Dr.. Halle a. S., Deutsche Geschichte
von 1871—1914. Brosch. 50,— M., geb. 65,— M.

WAENTIG, Prof. Dr., Halle a. S., M. d. L., Zusammenbruch
und Wiederaufbau. Ein Versuch zur Deutung der großen
fragen unserer Zeit im Hinblick auf Deutschlands Zukunft. 40,— M.

POHLE. Dr., Berlin, Rußland und das Deutsche Reich.
30,— M.

HANISCH. Dr.. Breslau, Geschichte Polens. Brosch.
etwa CO.— M.. geb. etwa 80,— M.

FORST-BATTAGL1A, Dr., Eine unbekannte Kandidatur
auf de in polnischen Thron. Landgraf Friedrich von
Hessen-Kassel und die Konföderation von Bar. 30,— M.

KNAPP, Fritz, Prof. Dr., Würzburg, Die künstlerische
Kultur des Abendlandes. I.: Mittelalter und
F r ü h r e n a i s s a n c e. Mit 364 Abbildungen. Broscli 110,— M.,
in Ganzleinen geb. 150,— M.

Schriften der deutsehen
Gesellschaft für Politik an der Universität

Halle-Wittenberg
Herausgegeben von Prof. Dr. Waentig

Heft l:Die großen Revolutionen als Entwick¬
lungserscheinungen im Leben der Völker.
20,- M.

Heft 2: Die Entwicklungsgeschichte der großen
politischen Parteien in Deutschland.
30,- M.

lieft 3: Staatsverfassung und S t a a t s 1 e b e ti in
Deutschland. Frankreich, der Schweiz.
Großbritannien u n d d c n Vereinigten Staa-
t c n. Etwa 30,— M.

Kurt Sehroecler, Verlag, Bonn u. Leipzig

Klöppel, Quedlinburg,
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